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GUIDA ALL’ISCRIZIONE

AL SERVIZIO MENSA  

DELLA SCUOLA PRIMARIA
Anno scolastico

2020-2021
NON RESIDENTI 

MODALITA’ DI ISCRIZIONE

È necessario :

a) Compilare la domanda di iscrizione;

b) Allegare una fotocopia, non autenticata, del documento d’identità di chi ha firmato la domanda, oppure sottoscrivere la domanda  avanti al funzionario incaricato dal Comune;

c) Consegnare, entro il 27 agosto c.a.,   la domanda d’iscrizione  all’ ufficio   Demografico del Comune di Busano, Via F.lli  Chiapetto n. 5, con i seguenti orari : lunedì/mercoledì/venerdì           10,00 - 12,30 

          martedì/giovedì                           8,30 – 11,00

                pomeriggi lunedì/giovedì           15,30 – 17,00    
SERVIZIO DI MENSA SCOLASTICA

Costi del servizio (Deliberazione  G.C. n. 11  del 05/03/2020 )

La quota di contribuzione per il  buono pasto per gli alunni non residenti iscritti alla Scuola Primaria è di  € 6,80 per pasto. (Il prezzo potrebbe subire un ulteriore aumento di circa 0,30 cent. a causa di adeguamento alle normative).

Frequenza del servizio mensa
Possono fruire del servizio mensa solo gli alunni iscritti. L’iscrizione al servizio mensa comporta la frequenza giornaliera e non saltuaria. Solo in casi straordinari e motivati in cui un alunno iscritto non possa fruire del servizio mensa, è richiesto ai genitori di annotarlo sul diario scolastico almeno il giorno precedente.

Prenotazione pasto
Per motivi organizzativi, i pasti e le merende prenotati all’ingresso a scuola e non disdettati entro le ore 9.30 di ciascun giorno, anche se non consumati, verranno ugualmente addebitati.

SERVIZIO DI PRE E POST-ACCOGLIENZA

IL SERVIZIO DI  PRE-POST ACCOGLIENZA AL MOMENTO NON PUO’ ESSERE ATTIVATO A CAUSA DELLE NORMATIVE ANTI COVID. L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE TUTTAVIA SI RISERVA LA FACOLTA’ DI ATTIVARE IL SERVIZIO SULLE BASE DELLE FUTURE DISPOSIZIONI INFORMANDO TEMPESTIVAMENTE LE FAMIGLIE CIRCA LE MODALITA’ DI SVOLGIMENTO.  

IN QUESTA SEDE SI VALUTERA’ SE RESTITUIRE O UTILIZZARE LA QUOTA VERSATA NELL’ANNO SCOLASTICO PRECEDENTE PER SERVIZIO NON USUFRUITO.  
MODALITA’ DI PAGAMENTO  

Il pagamento del servizio mensa Scuola Primaria verrà effettuato, con fatturazione bimestrale posticipata. Il numero di pasti consumati e l’importo complessivo dovuto verranno comunicati dagli Uffici comunali tramite lettera; il versamento, da eseguire entro la data di scadenza comunicata, potrà essere effettuato, a scelta, con una delle seguenti modalità: 

1) presso la Tesoreria C.le  Banca Sella di Favria, senza spese commissione;
2) mediante versamento su c/c postale n. 30963102   intestato al  Comune di Busano – Servizio Tesoreria – indicando nella causale del versamento il nome dell’alunno e l’ordine di Scuola;

3) bonifico, effettuabile anche on line tramite Internet, sul conto corrente bancario intestato al Comune - codice IBAN IT24A03268304700B2906433200 - indicando nella causale del versamento il nome dell’alunno e l’ordine di Scuola.

INADEMPIENZA

Gli utenti sono pregati di rispettare scrupolosamente la data di scadenza del pagamento comunicato di volta in volta nelle lettere. In caso di mancato pagamento dei pasti, si precederà alla riscossione coattiva nei confronti dell'inadempiente.
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